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令和２年第２回定例会会議録要旨 

 

◆開催日時   令和２年２月２８日 

 

◆出席委員   豊田畩光  二上由美  海老原千浩  山本憲一  陶山光秀   

 

◆欠席委員   なし 

 

◆出席職員（事務局）  大矢雄二  松岡徳  福嶋英人  日髙健一郎  中武瞳 

 

◆会議録署名委員指名  二上由美 

 

◆議  案  議案第５号 令和２年度国富町立小中学校校医（歯科）の委嘱について 

       議案第６号 令和２年度国富町教育相談員の任命について 

       議案第７号 令和２年度スクールサポーターの任命について 

       議案第８号 令和２年度国富町教育研究センター研究指導員の任命について 

       議案第９号 令和２年度準要保護児童生徒（新１年生分）の認定について 

 

◆教育長報告要旨（２月１日～２月２９日行事結果） 

①教育総務課 

○２月２６日（水）町教育研究会全体会、教職員研究論文表彰式 

  町内の教職員全員が集まっての研究会を開催し教職員研究論文の表彰もする予定で

した。２５日に集まり、このコロナウイルスの感染拡大を受けてどうするかという話し

合いをして、やはりこの時期に教職員全員が大ホールに集まるというリスク、来週に迫

っている高校入試の前に感染拡大することを非常に怖がっておられるので、話し合いの

結果中止しようということになりました。 

②社会教育課 

○２月１日（土）第４３回東諸県郡ＰＴＡ研究大会 

   国富町と綾町の小学校、中学校、高校の保護者が集まって毎年開催しております。そ

れぞれＰＴＡの事務局が順番で行われます。１８１名の参加でありました。最初に表

彰・事例発表等が行われ、後半のほうで講演会が組んであり甲斐秀幸さんという方が児

童虐待の専門ということで「子供とのコミュニケーションを楽しみませんか」という演

題で話をされて、今どきのいいテーマだなと思いましたが、休憩を挟んだら残った人数

はざっと半分以下の８０名でした。毎年そうなのですが、いい講演会なのに割り当てで

来てらっしゃるのだなということがありましたので報告させていただこうと思いまし

た。以前からあります家庭教育・親への教育という部分では計画してもなかなかで、手

立てを打たないといけないかなという感想です。 
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③学校給食共同調理場 

○２月７日（金）、１４日（金）新入学児保護者説明会 

   小学校の新入学児の保護者を集めての説明会を開催して学校給食共同調理場のほう

から担当の先生方や職員に行っていただきました。内容的には大きく言うと二つあり、

アレルギー該当者に対応して、アレルギー症状があるから配慮をお願いしますという申

し出をすることになっていますのでそのお願いと、もう一つは給食費について期限まで

にきちんと納入してほしいというお願いをしました。 

 

教育委員 ２６日に学校支援地域本部事業・地域教育協議会に参加させていただきました。毎年

参加させていただいていますが、ボランティアの方が１年間に行った実績等を発表

され、子供たちにとってすごくいい経験をさせてもらっているなという報告でした。

その報告の後に校長先生の方から地域に対して子供たちが何かできることはないか

と問いかけをされ、お世話になっているばかりではなくて、中学生が地域で頑張って

いる方たちに出会っていける機会を作りたいので区長会にも地域である行事を教え

ていただきたいと学校側からおっしゃっていただきました。中学生ボランティアと

して子供たちが地域に貢献できる場を作っていきたいと校長先生方が考えていらっ

しゃることがすごく嬉しくて、学校側から、今コーディネーターとして頑張ってらっ

しゃる方に今度は地域に貢献できる子供たちを育てていって地域との協働につなが

るようにということをおっしゃっていたので、すごく今校長先生方が頑張ってらっ

しゃるのだなと思いました。こういう地域との協働ということを継続していくこと

を強く希望しますと学校側がおっしゃっていましたので、この会議に参加させても

らってすごく嬉しい気持ちになりました。 

 

 

◆議事要旨 

議案第５号 令和２年度国富町立小中学校校医（歯科）の委嘱について 

令和２年３月３１日をもちまして本年度の校医（歯科）の委嘱期間が満了となりますので、あ 

らためて令和２年度について委嘱するものです。校医（歯科）については宮崎市郡歯科医師会に

推薦をしていただきました。木脇小学校と木脇中学校については前年度から変更となりました。 

                           【原案のとおり決定】 

 

議案第６号 令和２年度国富町教育相談員の任命について 

令和２年３月３１日をもって任期満了となります国富町教育相談員を任命するものです。現職 

の相談員には平成１６年度より継続して勤務していただいておりましたが、来年度につきまし 

ては新規相談員にお願いするものです。 

                           【原案のとおり決定】 
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議案第７号 令和２年度スクールサポーターの任命について 

令和２年３月３１日をもって任期満了となるスクールサポーターを現職のサポーターに継続 

して委嘱するものです。サポーターには学校が抱えるいじめや特別支援教育など様々な問題の

解決に当たっていただいており、児童・生徒・教職員・保護者の相談に応じ、サポートをして

いただいています。また、学力調査の分析など学力向上にも尽力されています。 

                           【原案のとおり決定】 

 

議案第８号 令和２年度国富町教育研究センター研究指導員の任命について 

国富町教育研究センターの円滑な事業の運営を図るため、国富町教育研究センター設置条例 

施行規則に基づき、スクールサポーターの鈴木先生に兼務で研究指導員を任命するものです。 

                      【原案のとおり決定】 

 

議案第９号 令和２年度準要保護児童生徒（新１年生分）の認定について 

準要保護世帯に対する扶助費については、昨年度から入学前に交付することになりました。そ

れに伴い新１年生について審査をしていただくものです。 

【議案資料を基に説明、審議】         【審議結果のとおり決定】 

 

◆その他 

◇行事予定について 各課行事予定表に基づき説明 

◇令和２年度教育委員会当初予算について 各課重点施策及び予算内示額を説明 

◇「新型コロナウイルス感染症の流行に伴う学校の対応について」） 

 

 

                             （閉会午後３時４０分） 

 

 

 

 

 

 

  

 


